

Gundsø Senior Idræt

Beslutningsreferat af generalforsamling d. 6. februar 2019

Dagsorden iht. vedtægternes §7:

1. Valg af dirigent
2. Valg af protokolfører og evt. stemmetællere
3. Bestyrelsens beretning
4. Forelæggelse og godkendelse af det reviderede regnskab
5. Behandling af indkomne forslag
6. Forelæggelse af budget for indeværende år
7. Fastsættelse af kontingent for indeværende år
8. Valg i henhold til vedtægternes §4
9. Eventuelt

1. Valg af dirigent

Mette Blaabjerg blev valgt til dirigent og konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt. Ca. 50 medlemmer deltog i generalforsamlingen.

2. Valg af protokolfører og evt. stemmetællere

Som protokolfører valgtes Bent Henneberg.

3. Bestyrelsens beretning

Formand Lars Fredsted kunne berette, at foreningen generelt har det godt, ikke kun fsva. økonomi. Medlemsantallet er i det forløbne år vokset med 10 til nu 128 medlemmer (24 nye, 14 udgået), og der er i alt 196 aktiviteter. Formanden takkede såvel instruktører og tovholdere som alle andre, der hjælper til med alt det praktiske. Glædeligt, at vi er tilbage i Jyllinge Hallerne, og at GSI i det forløbne år har opnået status som "folkeoplysende forening", hvilket fremadrettet betyder en besparelse på vores udgifter qua reducerede lejesatser. Uanset det kommunale tilskud falder i 2019, er der ikke basis for at hæve kontingentet. - Et medlem, Birte Mørkebjerg, oplyste, at det nu er 25 år siden, at gymnastik-aktiviteterne blev igangsat, i samarbejde med JGI. Henning Mørkebjerg spurgte, om der vil blive mulighed for at spille billard, ligesom før hallen brændte. Formanden vil undersøge dette.

Hermed blev bestyrelsens beretning godkendt med applaus.

4. Forelæggelse og godkendelse af det reviderede regnskab

Kasserer Else Kristensen gennemgik kort 2018-regnskabet, som var udsendt sammen med indkaldelsen til GF. Med indtægter på 130 t.kr. og udgifter i alt 122 t.kr. viste regnskabet et overskud på 8 t.kr. og herefter en egenkapital på 116 t.kr. pr. 31.12.2018.

Regnskabet blev herefter godkendt.

5. Behandling af indkomne forslag

Formanden oplyste, at der ikke var modtaget forslag til behandling.

6. Forelæggelse af budget for indeværende år

Else Kristensen omtalte kort budgettet for 2019, som var udsendt sammen med indkaldelsen til GF. Ved et forudsat uændret kontingent viser budgettet et nul-resultat, uanset det kommunale tilskud falder med 14 t.kr til 58 t.kr. (netop modtaget). De samlede udgifter er budgetteret til 118 t.kr.

7. Fastsættelse af kontingent for indeværende år

Bestyrelsen foreslog for 2019 et uændret kontingent på 250,- kr./halvår, hvilket generalforsamlingen vedtog med applaus.

8. Valg i henhold til vedtægternes §4

Bestyrelsesmedlemmerne Lars Fredsted, Inge Lund Petersen og Hanne Hoffmeyer var på valg, og alle tre blev uden modkandidater og med applaus genvalgt til bestyrelsen for 2 år. Suppleanterne til bestyrelsen Jette Jansen og Peter Rosengaard blev genvalgt som suppleanter for 1 år.

Revisor Karl-Egon Nielsen havde i 2018 trukket sig på grund af sygdom, og den indtrådte revisor-suppleant Hans Thomsen ønskede ikke genvalg. Som ny revisor valgtes Anette Henneberg for 1 år, og som ny revisorsuppleant valgtes Jørgen Nielsen for 1 år.

9. Eventuelt

Inge Lund Petersen opfordrede til, at et medlem meldte sig som tovholder for GSI's deltagelse i "Stafet for livet" d. 25-26/5-19, et arrangement iværksat af Kræftens Bekæmpelse. Som tovholder meldte Agnes Kjølner sig, og flere medlemmer tilkendegav at ville deltage i arrangementet.

Adgang til fitness centret – såvel tilladelse som ad hvilke døre – blev diskuteret. Lars Fredsted lovede at undersøge, hvad der er praktisk muligt.

Mogens Højenvang vil forære GSI sine 2 stk. andelsbeviser i den gamle Jyllinge Hal - som klenodie.

Gymnastik-start kl. 8.20 synes af nogle at være lidt for tidligt på dagen. Ved håndoprækning tilkendegav ca. 50% af de fremødte medlemmer, at man ville foretrække kl. 9.00, ligesom før hallen brændte. Lars Fredsted vil forhøre sig om mulighederne.

Dirigenten afsluttede herefter generalforsamlingen, som havde varet 10.05-11.02, og takkede for god ro og orden.

Lars Fredsted takkede dirigenten for veludført job og takkede medlemmerne for fremmødet.

Referat udarbejdet 10/2-19 af:


Bent Henneberg

Referat godkendt af dirigenten:


Mette Blaabjerg